

微致敬

为这群守卫祖国北境的“白眉大侠”打call!

@环球时报
(《环球时报》微博)

黑龙江漠河,中国最北端北极村,全年无霜期仅90天,与俄罗斯隔江相

望。这里常年驻守着一支边防部队,他们满面冰霜、顶风冒雪巡逻在边境一线,零下三四十度的极寒天气下,呼出气后秒变“白眉大侠”。最小的战士才18岁,“说不想家是假的”。



微点赞

暖心命令:
无特殊情况,
这三种情形军人必须请假回家!@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,陆军司令员韩卫国的《致陆军官兵家属的一封信》指出:对于

父母生病不回家、妻子生产不照顾、家庭有难不帮助的个别官兵,不但不表扬、不宣扬,而且还要对他的真实品德进行考察。网友纷纷表示太暖心了,真正的军人,有血有肉有感情!

功勋搜救犬英雄迟暮
专人照顾安度晚年@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

搜救犬小虎,是昆明消防特勤搜救犬中队的2只功勋犬之一,曾参加过汶川地震搜救。如今它年岁已大,后肢瘫痪,大小便失禁,队里安排了专人照顾它。“小虎也算英雄迟暮了,我们每天都会给它最好的关怀。”



微辟谣

清华北大对国际生“免试”,
外籍华人躺着能进?
专家:想得简单!@南方都市报
(《南方都市报》官方微博)

近日有网友称:清华北大美籍华人学生能免试,几乎可以“躺着进”国内清华北大。有专家指出,事

实并非如此。对于网友“免试意味着降低门槛”质疑,清华大学方面表示,通过对申请材料的要求可以发现,新的录取方式门槛将会更高。比如其中包括各国主要高校所要求的笔试成绩,但不局限于SAT、AP、A-level、各国高考成绩等,这将作为重要录取和考核依据,还有获奖证书以及其他大学录取通知书等辅助证明材料。实施本科国际学生的申请审核制后,由于扩大了优秀生源的申请范围,实际上是增大了申请者的竞争难度。



微关注

女孩举报性侵将全家送入狱
叔叔表哥申请国家赔偿@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

2008年,黑龙江省五大连池市14岁女孩汤兰兰举报称遭全家性侵。最终,11人获刑。其中,汤兰兰父亲被判了无期;母亲被判了10年;姑父“零口供”定罪,被判15年;小叔和表哥被羁押320天;爷爷被拘45天后在看守所内死亡……其母万秀玲表示很冤,认为当年是别人教唆孩子制造了这起案件。目前,万秀玲释放后一直联系不上孩子,希望孩子能够早日回家,还原真相。而汤兰兰的小叔和表哥已向当地检察院提交了国家赔偿申请书。近日,此案的申诉代理律师及两位当事人受到最高检的约见。

亚马逊广告被指辱华后撤出
但未解释或道歉@共青团中央
(共青团中央官方微博)

日前,美国购物网站亚马逊及网站购物平台eBay推出第三方卖家广告图片,图中白人男孩做出眯眼动作。据了解,“眯眼”这个动作,在欧美国家看来,被特指是歧视亚洲人的行为,英文中甚至有词汇chink(译为窄眼,小缝隙)作为种族性的侮辱用语,其对象是中国人、华人或东亚人。事后亚马逊已移除相关页面,但未作出解释或道歉。

微世相

男子用弹弓练射击
钢珠竟把高铁列车玻璃击碎@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,大连一小伙在大连庄河北站高铁栅栏旁,用弹弓射击,将途停高铁列车玻璃打碎。大连铁路警方依据治安处罚法,对其给予行政拘留7日处罚。据测算,高铁动车高速运行,1斤物品撞击会产生500公斤以上的冲击力。所以,向列车抛击弹珠、石头、砖块、垃圾等是对他人生安全极为不负责的危险行为。



微视野

1欧元低价出售,房子几乎白送
意大利小镇喊你来住@新华网
(新华网法人微博)

意大利小镇奥洛拉伊位于地中海撒丁岛中部。过去半个世纪,不少



年轻人迁往大城市,再加新生人口少,小镇居民从2250人减少至1300人,大量房屋被废弃。为吸引人口、提振经济,当地政府购得200处废弃房屋产权,并以每处房产1欧元的低价出售。不过,这些房屋年久失修,状况不佳。购得房产后,卖家必须在3年内翻新房屋,所需费用约合16万元人民币。当地镇长说,他已收到百余份购买申请,买家来自世界各地,包括俄罗斯和澳大利亚,目前已售出3处老房子。